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PENTODE with variable mutual conductance for use as
R.F. or I.F. amplifier
PENTHODE 3 pente variable pour utilisation comme am-
plificatrice H.P, ou M.F.
PENTODE mit veriinderlicher Steilheit zur Verwendung
als HF- oder ZF-Verstédrker
Heating : indirect by A.C. or D.C.;
parallel supply
Chauffage: indirect par C.A. ou C.C.; Vf =2 6,3 V
alinentation paralldle

Yeizung : indirekt durch Wechsel- If = 0,2 4
oder Gleichstrom;
Parallelspeisung
Dimensions in mm maxa2
Dimensions en mm
Abmessungen in mm
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Base, culot, 3Sockel: Noval —

Capacitznces Ca = 5,1 2 Cagt < 0,002 pl
Capacités a ~ »
¥apazi tdten Cgi= 5,5 pF g1t = 0,05 i

Tyrical characteristics
Caractéristiques tyuves
Kenndaten 0

Ve = 250 250 170 ¥
Vg2 = co 85 100 Vv
Ve3 = 0 0 o v

Ia = 9 9 12 mA
¥g1 = -2 -1,2Y) -1,2Yy
Ig2 = 3 3,2 454 mA

3 = 3,6 4,0 4,4 ma/v
Ry - 0,9 0,75 0,4 Mg
ng2g1 = - 21 -

—_—
)In this case control grid current may occur., If this
is not permissible, the negative grid bias should be
increased to a value of 1.5 V at least.
Dans ce cas il peut se présenter de courant de grille.
Si celui-ci n'est pas permis,il faut augmenter la po-
larisation négative jusqu'a une valeur de1,5 Vau moins
Bel dieser EZinstellung kann Gitterstrom fliessen;
wenn das unzuldssig ist, muss man eine CEinstellung
mit -1,5 V Gittervorspannung wéhlen.
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Operating characteristics
Caractéristiques d'utilisution en amplificatrice H.F.
ou M.F,

Betriebsdaten als HF- oder ZF-Verstirker

as R.F.

or I.F.

amplifier

Va=Vp = 250 200 v
Vgy = 0 o v
Rg2 = 51 24 kQ
Ry = 160 130 Q
Vet = =1,95 -20 -1,9% -20 V
Ia = 9 - 11,1 - mA
Ig2 = 3 - 3,8 - mA
5 = 3,5 0,24 3,85 0,16 mA/V
Ry = 0,9 - 0,55 - 1R
Req = 4,2 - 4,2 - k@
g!) = 5 - 102 ~ WAV
Va=Vp = 2502) 200%) v
Vg3 = o 0 v
Regz = 62 33 kQ
Ex = ) 0 Q
Rg1 = 10 10 MQ
73(51)= o =20 ¢ -20'V
In = 9 - 11,25 - mA
Igz = 2,9 - 3,9 - ma
S = 4,7 0,22 5,15 0,15 mdA/V
Ky = 825 - 550 - X0
Re'! = 2,4 - 2,5 - kQ
1y Input conductance at f = 50 Ne/s
Conductance d'entrée a f = 50 MHz
Eingangsleitwert bel f = 50 MHz
?) see page 1
Voire page 1
Siehe Seite 1
939 1340 2
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Limiting values
Caractéristiques limites

Grenzdaten
Va, = max. 550V
Va = max. 300 V
L = max. 2,25 W
Vg2, =max. 550V
Vg2 = max. 300V
Wg2 = max. 0,45 W
Ix = max. 16,5 mA
Rg1 = max. 3 MQ1)
Rg3 = max. 10 kR
Ryke = max. 20 kQ
Vir = maxX. 100 Vv
1)With grid current biasing Rgi1 = max. 22 MQ

Si Vg1 est obtenue seulement par moyen de Rg1,

Rg1 = max. 22 MQ

Wenn Vg1 nur mittels Rgy erhalten wird ist

Rg1 = max. 22 NQ

939 4778 3

4.4.1955



mau.zo:v : :mw)
TR ] { I
Sinandatievii | (e4)
Vo =200-250V
Vo3 =0V ]
e
‘' / 2
i MA -
Vo =250V 42771
g HRe2=5ThQ /N AT ]
[ 3P4 /'//%T i
Vo =200V | L AT A0 /
—} Rg2=24k.0< L :'// y / / i
Ml il
g N o P / 11000
;_Iftr'/'f:%’]r‘ A =
_}A!f'z.}‘é\lﬂi i A "I /
{‘"‘— ‘ﬁ!}r ay4 7] i T
,(,, / 3
- A ; / /S/ T§ // '/ ¥
- AL A/

/ / N ]
1y AL ATV ANV AT
: S ]

: /

- ‘ TS

3 )4 [

Ty / 5

AL l 10
~40 (V) —30 20 ~10 0



20000

o B 8
T TTT T T T T — O
S ~——
F /‘
L - —
SN ~
——i )
V// — |
I N T~
" N ~
N TN
(- S > NN
- Ilm 3 /JV/ //
] ] S w.&y ///
uumo : anvm\ RN m
- RS QOIS 3 & |
NERTEPS 4 & A -
" AR Il AN
p o S ////
S« A
AN
AN
N

TR04494
(EF 89 6-2-'55

—40 Vg (v) —30

3.3.1955



os¢ (A) %A oo 0sz 002 09 oo 0S 0
{
1

_ m“\: T 0
077
“ 1 i
70_ i» - 4 r
=2 N
_7¢c ”
a %
- ,@e 3 z
= | N
-l
/
m A@ fs“ \ V~ m
-
N
// J . N
/ i 3
oL
N
o \_oua\_],,n, % 4
00| |nosz-00z=% S ENS W
L Bk TS T TS e s, N & S S Neer
E ME_._F \~4» 47:114_ A“ 4. M—Am IIMWA ““““ m




EF 89

10000¢ £7 45 355500000
Vp =250V 1
\\ Vg3 =0V
10001 SSssary ;zogoo
Req : N : A/W .
[70)s E ff‘]))
i S, 1k
\\\ R \\ / |
- N .
C N / \\
100} ; 11000
: v,
- / \
1 /V b
z N
10k 100
A SRaE
/ -
1t jo
—40 (V) =30 —20 0 0
3.3.1955 0



10000 7 e ,;”‘;!;?.’55_ 00000
NG T i :
[ N Vp» =200V
N\ \\ Vg; =0V
TN N
1000k ™ AN {000
Req | i AlV)
(kﬂ): S/ :é:?,
Real || NI k)
- /V ]
\\ >\ ]
100 11000
> =
Vi
/
A !
I \ 1
i // \ §
10} A 4100
5 1
/ -
,;/ éro
—40 V() =30 20 - -0 0

m



PHILIPS

[

Vi 1T
(mVers) [ — i
1000 Ssar

_; == —-’..;.[_]'_-.v;'-— — -_.——. CRR A

100}tk I

\

WO == Ry = 5Tk

:____: e l

100

- t ! .

|

V, =200V

0 Rgg=24kQ2

Vy3=0V

1 0 100

3.3.1955



79 (49) v 24 l

.

e
-
wll
-
B | vus=" T
A0Sz = 97 3
U2 =%
m A002= 9
H 6,~2-0 6043 i

667708




©
Q

«Q
(1]
[72]
=
[1°]
1]
-

- O

PHILIPS

%ﬁ 1

Tube

A\ 4

date

1955.12.12
1955.12.12
1955.04.04
1955.04.04
1955.03.03
1955.03.03
1955.03.03
1955.03.03
1955.03.03
1955.03.03
1999.06.29

ITOTMMOOT>wON =

T



